

Első barátság!

Ezen itt volt Péter midőn leveled érkezett, és kérdőre
minde-é út illesző benne. En kelepillausváni, így meg
ijedtem(?) a kairavárból, hogy ezek és vessem
a lenese commissiót, a Péter megnyugtaavdó, hogy
ezussal semmi dolga, ő távozik. Akkor lakam,
hogy a lenese!... No de akkoral renofkálóly az, hogy
kerlek, hogy Péter kedves fiókelke megvárosol,
kassék (az őa, gondolat, meg is lőkelet) — és
Péter majd wat előkerít, nek valahogy, — ha elöbb
nem, elötte Edmond kékórást, mely remélem utban
van töled, melyet a nyanda már, majd kékár
a harból. Akkor átutazni a sképés lenesét, mire
mire több járleséged van mint kedves álló,
nyolhatk.

A mi a rechnerges illeri: sajnalom hogy ez
akkoral ad assem ki nem szám ishasom, mire
figgelo" mino a kairavá, közevű levén az enyém
is, a Lactis is. A többiek magad kerrá veltetik,
ha megvárosol a St. Leg. is Edmond ised.
Mozs az utóbbiak, már 4-dik évét konzultáló, fene
unalmas regény: de majd tain Orleán (mely igen
jól lesz fordítva) is Molière meghóra a körvölsej
szája is, a neu left mind úgy, mint az a
Kerró kriklóvón: roha meg van vessem a sképés,
Ker. Spanyol Cyrillus Kevés, neu is lehet pávona
szavár afa, aláírja Kevés, neu is lehet pávona
az elő évi könyv afa, a dikra (mire wat úgy
igérlék, viltovásul a 4 part nagyletrűség) meg
is kereden Rimondja: neu fixes. Látszik, neu
keaba írta tie'chenyi a thisel, mire ez így van
am minden néfkenyis társulatnál: a garudógi
egyesnek párel kell behajráni fele érdijait. Aca
Darság. A mi társaságunk neu tudom mir fog
kavaróni az ily, neu fixesökre" — akkoral neu
jog perins promissum carit in debitum — jó volna,
ha érkezőkre lehetne atri, hogy itt becsület fogog
fene — minden esere küldd a nyolhatra szögös leve,
leuet, a mely nevére van oximexre, kadd lassák,
mely nagyletrűség isledesnek. Ezt gondolom vőre,
küldd a könyvet, olvasatlan, kibontatlan: küldd
rájót, legyen az övek: a könyvet, továbbí ven"
Deltre'sig, leff pives magamál tartani; nevéket

horrain beüldvén, hogy megjegyzerhessem.

Kérdés utra, levom-e a Kúpfonú előfizetési pénzt
bő a Figyelő referenciáját: valavon is. En a Kúpfonú
rúnat legy figyelméket sem nyitok, míg a vállalatot
fedrine is bízhatónak nem tartom. De mivel ügyviteli
lekik, hogy az előfizetéseket (pörkövel megváltva)
vissza kell küldönnöm: igen jól sepeid, ha semmi pénzt
nem küldesz hozzám, csupán a nevetek is írjukokat.
Ha ebből arrán kitlegyes magadat a figyelőre, azt
se bánom: akkorra, mikor vissza kellene avar, én meg
küldöm a referenciát, vagy, siker esetében, ledolgozt
a többit.

A Kúpfonú-ünnepel magy sem vaggó irrába;
ki lesz? / hogy lesz? Több kálmán is igor valami köl,
sőt bevélye; tegnap Jampának is irránd; de meheren
hiszem hogy ő ráálljon. Így a se "nem hajlandó stau"
hajlandóságodat is szeresnem igazánba venni; annyival
inkább mert se fel is jönnél s magad olvassad "magy
harakmasan." Vinnélj valavon: az a "lealáro" akadály
nem fogog fenn. Errol bizonyosá seheslek. De túrva
kellene: bírassom-e read; és ezt pár nap alatt; mert
ide fova kikopunk az időből. Ugyan vigasztalj
meg egy igentő jóval: mert különben a Dunába
ugrom.

Addig is, míg a catastropha megvör ténrét, fo"
gadt legfrivesb üdvözléses és add ac hírelesen
kedves affonyitnak, az ügyein répkéröl is. Lucci
folyórat bereg. Elj boldogul!



barátod

Arany

